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ACTA No. 008-2019 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 21 DE FEBRERO DEL 2019 

 

EN LA SALA DE SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD, SIENDO LAS DIECISIETE 

HORAS CON DOCE MINUTOS DEL DÍA JUEVES VEINTE Y UNO DE FEBRERO 

DEL DOS MIL DIECINUEVE, SE INSTALA LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 

MUNICIPAL, PRESIDIDA POR EL SEÑOR ING. FRANK GUALSAQUI, ALCALDE 

DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO, CON LA ASISTENCIA 

DE:  

 

Sra. Isabel Cabascango   CONCEJALA 

Sr. José Cacuango   CONCEJAL 

Sr. Arturo Guasgua   CONCEJAL 

Tnlgo. Fernando Inlago   CONCEJAL 

Sr. Marcelo Mora   VICEALCALDE 

 

ADEMÁS, ASISTEN LOS SIGUIENTES FUNCIONARIOS: 

 

Ing. Lucía Arias  DIR. GESTIÓN ADMINISTRATIVA 

Ing. Graciela Tulcanaza DIR. GESTIÓN CULTURA Y TURISMO 

Ing. Luz María Fuentes DIR. GESTIÓN DE DESARROLLO INS. 

Mgs. Ernesto Lema   DIR. GESTIÓN FINANCIERA 

Ing. Jorge Tulcanaza   DIR. DE GESTIÓN DE PLANIFICACIÓN  

Ing. Luis Catucuago   DIR. GESTIÓN AMBIENTAL.  

Arq. Oscar Morocho  DIR. GESTIÓN AVALÚOS Y CATASTROS  

Ing. Patricio Díaz  DIR. GESTIÓN DE CONTROL 

Ing. Freddy Venegas   DIR. GESTIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 

Ing. Patricio Méndez  GERENTE DE LA EP-EMASA-PM 

Mgs. Rolando Laguna  PROCURADOR SÍNDICO 

Psic. Juan F. Jaramillo  ASESOR  

Dr. German Usiña   ASESOR  

 

SECRETARIO GENERAL.-  Rodrigo Pinango. 
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SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde, señora, 

señores Concejales; señoras, señores Directores, con la comunicación dirigida por 

el señor concejal Arturo Guasgua quien solicita licencia con cargo a vacaciones y 

una vez notificada la señora concejala alterna, se encuentran presentes la señora 

y señores concejales y usted que preside, existe el cuórum legal para instalar esta 

sesión ordinaria de concejo. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Siendo así dejo instalada la sesión 

ordinaria de concejo municipal, por favor, que se ponga en consideración el orden 

del día. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- ORDEN DEL DÍA: 

 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA No. 006-2019 DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO CELEBRADO EL 7 DE FEBRERO DEL 2019; 

 

2. LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

 

Hasta ahí el orden del día de esta convocatoria señor Alcalde. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- En consideración el orden del día 

señora, señores concejales, si no hay objeción, por favor, primer punto del orden 

del día señor secretario. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Primero: 

 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA No. 006-2019 DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO CELEBRADO EL 7 DE FEBRERO DEL 2019; 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Está en consideración, señora y 

señores concejales, señor José Cacuango tiene el uso de la palabra. 
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SEÑOR CONCEJAL JOSÉ CACUANGO.- Señor Alcalde, compañera concejala, 

compañeros concejales, compañeros Directores de la municipalidad, muy buenas 

tardes, por favor, tengo una observación en la página N° 13 en la intervención del 

señor concejal Fernando Inlago, cambiar la palabra “razón” por la palabra “razonar”, 

con esa observación elevo a moción que se apruebe.  

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.-  Hay una moción presentada por 

el señor concejal José Cacuango, habiendo respaldo por parte de la señora 

concejala Isabel Cabascango, sírvase tomar votación señor secretario. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Votación: Señora concejala Isabel 

Cabascango. 

 

SEÑORA CONCEJALA ISABEL CABASCANGO.- Señor Alcalde,  compañeros 

concejales, compañeros Directores de la municipalidad, muy buenas tardes, con la 

observación realizada, a favor de la moción.  

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Concejal José Cacuango. 

 

SEÑOR CONCEJAL JOSÉ CACUANGO.- Proponente, a favor de la moción. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor concejal Tnlgo. Fernando Inlago. 

 

SEÑOR CONCEJAL TNLGO. FERNANDO INLAGO.- Señor Alcalde, compañera 

concejala, compañeros concejales, compañeros Directores de la municipalidad, 

muy buenas tardes, habiendo revisado el acta y con la observación que hizo el 

compañero, a favor de la moción.    

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Vicealcalde Marcelo Mora. 

 

SEÑOR VICEALCALDE MARCELO MORA.- Estimado señor Alcalde, señora 

concejala, señores concejales, compañeros del equipo técnico muy buenas tardes, 

con la observación realizada, a favor de la moción.  
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SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde Ing. Frank Gualsaqui.  

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Por no estar presente en esa 

sesión de concejo, salvo mi voto.  

   

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Con 4 votos a favor y 1 voto salvado, se 

aprueba el primer punto del orden del día señor Alcalde. 

 

RC 028-2019 DENTRO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL 

CONCEJO MUNICIPAL, CON 4 VOTOS A FAVOR Y 1 VOTO SALVADO, POR 

MAYORÍA SIMPLE, RESUELVE: APROBAR EL ACTA No. 006-2019 DE LA 

SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CELEBRADO EL 7 DE FEBRERO DEL 

2019. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Siguiente punto del orden del día 

señor secretario. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Segundo: 

 

2. LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.  

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- ¿Tenemos comunicaciones 

recibidas señor secretario? 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- No tenemos comunicaciones recibidas señor 

Alcalde. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Una vez agotado el orden del día 

les agradezco señora y señores concejales, señoras, señores directores buenas 

tardes. 

 

Siendo las diecisiete horas con veinte y cinco minutos (17h25) finaliza la sesión 

ordinaria de concejo. 
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Ing. Frank Gualsaqui 

ALCALDE 

 

 

 

 

Sr. Marcelo Mora 

VICEALCALDE 

 

 

Sra. Isabel Cabascango     Sr. José Cacuango 

CONCEJALA      CONCEJAL 

 

 

 

Sr. Arturo Guasgua      Tnlgo. Fernando Inlago 

CONCEJAL           CONCEJAL   

           

 

 

Rodrigo Pinango 

SECRETARIO GENERAL 

 


